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Sper  că  ați  avut  cu  toții  o  vacanță  frumoasă  alături  de  copiii  voștri  în  perioada  sărbătorilor.  Eu  și  personalul  am  dori  

să  vă  mulțumim  sincer  celor  care  ați  cumpărat  cadouri  pentru  noi  înainte  de  sărbători,  este  cu  adevărat  

apreciat.  Decembrie  la  Grădinița  Dorking  a  fost  plină  de  distracție  festivă,  de  la  arte,  meșteșuguri,  jocuri  de  rol,  

petreceri,  magicieni  și  chiar  o  vizită  chiar  a  marelui  om,  care  ne-a  vizitat  în  ultima  zi  de  semestru.

Dragi  părinți  și  îngrijitori

La  mulți  ani,  iată  un  2026  minunat!

Căutați  mai  multe  informații  despre  evenimentele  separate  pe  măsură  ce  se  apropie.

Intrăm  acum  în  semestrul  de  primăvară,  cel  mai  scurt  semestru  al  anului.  Acest  semestru  este  încă  aglomerat  

cu  evenimente  precum  Aventurile  în  Pădure,  Săptămâna  Mamelor  și  a  Bunicilor  și  Întâlnirile  cu  Părinții.
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Comunicare:

Joia  viitoare ,  15  ianuarie,  este  un  termen  limită  foarte  important  pentru  cei  dintre  voi  care  au  copii  care  urmează  să  

înceapă  școala  primară  în  septembrie  2026.  Vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  ați  completat  cererea  până  la  această  

dată.  Dacă  aveți  nevoie  de  ajutor,  nu  ezitați  să  ne  contactați  și  putem  aranja  ca  Jennifer,  asistenta  noastră  de  sprijin  

familial,  să  vă  ajute.

Admitere  la  școală:

15  ianuarie  este,  de  asemenea,  data  limită  pentru  depunerea  cererilor  pentru  septembrie  2026.  Dacă  copilul  

dumneavoastră  frecventează  deja  grădinița  Dorking,  nu  este  nevoie  să  aplicați  din  nou,  însă,  reamintiți-le  prietenilor  

și  familiei  din  zonă  cu  copii  mai  mici  să  își  completeze  cererile  sau,  dacă  aveți  copii  mai  mici,  nu  uitați  să  le  completați  

cererea.

Dacă,  în  orice  moment,  trebuie  să  vorbiți  cu  persoana  de  contact  pentru  copilul  dumneavoastră  sau  cu  un  membru  al  

personalului,  secretariatul  este  primul  punct  de  contact.  Deși  personalul  este  la  porți  la  orele  de  preluare  și  de  aducere  

a  copiilor,  acesta  respectă  și  raporturile  dintre  clase  sau  este  necesar  la  întâlniri,  așa  că  acesta  s-ar  putea  să  nu  fie  cel  mai  

bun  moment  pentru  a  vorbi.  Dacă  anunțați  secretariatul  că  doriți  să  vorbiți  cu  cineva,  aceștia  se  vor  asigura  că  mesajul  

ajunge  la  dumneavoastră  și  că  se  va  stabili  o  oră  convenabilă.

Formulare  de  declarație:

Dacă  copilul  dumneavoastră  este  școlarizat  într-o  locație  finanțată  de  noi  (finanțare  FEET  pentru  copii  de  2  ani,  

programul  Working  Parent  Entitlement,  programul  Universal  pentru  copii  de  3  ani),  nu  uitați  să  vizitați  

secretariatul  pentru  a  semna  declarația,  astfel  încât  să  o  putem  accesa.
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1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Ridicarea  copiilor  la  sfârșitul  sesiunii  -  vă  rugăm  să  rețineți  că  personalul  nu  va  trimite  copiii  la  părinții  lor  acasă  

dacă  aceștia  sunt  pe  telefoanele  mobile,  fie  vorbind,  fie  derulând  pe  ecran.  În  acest  caz,  vi  se  va  cere  să  puneți  

telefonul  deoparte  înainte  ca  copilul  dumneavoastră  să  fie  trimis  la  dumneavoastră.  De  asemenea,  vă  rog  să  le  

cereți  părinților  să  fie  punctuali  la  orele  de  preluare,  deoarece  personalul  este  necesar  în  timpul  ședinței  și  revine  în  

raport  cu  restul  copiilor  la  sfârșitul  sesiunii.

Bani  pentru  școală  -  vă  rog  să  le  reamintesc  părinților/tutori  să  se  asigure  că  orice  taxe  pentru  sesiuni/prânzuri  

suplimentare  sunt  plătite  în  avans  prin  conturile  School  Money.  Donația  de  10  lire  sterline  pentru  semestrul  de  

primăvară  va  fi  adăugată  și  pentru  efectuarea  plăților,  dacă  puteți.  Vă  rog  să  solicitați  ca  toate  plățile  să  fie  efectuate  

prompt,  deoarece  trebuie  să  plătim  în  avans  furnizorii  de  mese  și  costurile  cu  personalul.

Parcare  -  există  în  continuare  câțiva  părinți  care  parchează  la  fața  locului  pentru  a  aduce  și  a  lua  copiii  fără  un  permis  

valabil  sau  o  insignă  albastră.  Nu  este  permisă  parcare  la  fața  locului  niciodată  fără  permis.  Vă  rog  să  respectați  

acest  lucru,  împreună  cu  situația  vecinilor  din  căminul  Stației  de  Pompieri  și  din  Colțul  Animalelor  de  Companie.  Dacă  

sunt  informat  că  părinții  nu  respectă  acest  lucru,  voi  vorbi  direct  cu  aceștia  sau  va  trebui  să  trimit  mementouri  

părinților  prin  intermediul  profesorilor.

Mementouri

Poarta  neagră  de  la  capătul  aleii  -  mulțumesc  și  celor  care  au  închis  poarta  neagră  de  la  capătul  aleii.  Ajută  cu  

adevărat  la  siguranța  tuturor.  Este  responsabilitatea  întregii  comunități  școlare  să  ne  ajute  cu  asta.

Șervețele  -  vă  rugăm  să  ne  donați  o  cutie  de  șervețele  în  fiecare  semestru  pentru  a  ne  ajuta  cu  proviziile,  după  cum  

sunt  sigur  că  vă  puteți  imagina,  consumăm  din  plin!

Datele  semestrului  -  Vă  rugăm  să  rețineți  datele  de  la  sfârșitul  buletinului  informativ  și  datele  semestrului  din  

Surrey,  pentru  a  le  accesa  pe  site-ul  Consiliului  Județean  Surrey  -  faceți  clic  aici1 .

Dacă  sunteți  eligibil  pentru  dreptul  pentru  părinți  care  lucrează,  vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  vă  reînnoiți  codul  atunci  

când  este  necesar  și  să  ne  anunțați  pentru  a  evita  orice  taxe  pentru  sesiuni.

Prezența  -  Prezența  la  școală  este  foarte  importantă  și  vom  monitoriza  toate  absențele.

Dacă  știți  că  copilul  dumneavoastră  nu  va  fi  prezent  din  orice  motiv,  vă  rugăm  să  sunați  și  să  anunțați  secretariatul  cu  

privire  la  datele  absenței  și  motivul.  Vom  întreba  întotdeauna  motivul  specific  al  absenței,  astfel  încât  să  putem  

monitoriza  orice  boli  contagioase  sau  infecțioase  despre  care  trebuie  să  informăm  și  pe  alții.  Acest  lucru  este  pentru  a  

proteja  pe  toată  lumea,  așa  că  vă  rugăm  să  nu  vă  simțiți  supărați  dacă  vă  întrebăm.
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informa�ii

•  Joi,  16  iulie  2026  -  Ultima  zi  a  semestrului  de  vară  -  Ziua  Familiei

*Toate  datele  sunt  menționate  -  mai  multe  informații  vor  fi  trimise  mai  aproape  de  dată,  cu  informații  și  ore  

specifice.

Datele  cheie  ale  semestrului  de  primăvară

informa�ii

•  Luni,  9  februarie  -  Încep  aventurile  în  pădure  pentru  sesiunile  2-3  -  fiți  atenți  la  sesiunile  separate

•  Luni,  16  martie  -  Săptămâna  Mamelor  și  Bunicilor  -  căutați  informații  separate

•  Vineri,  6  martie  -  Încep  aventurile  în  pădure  pentru  sesiunile  3-5  -  fiți  atenți  la  sesiunile  separate

•  Luni,  30  martie  -  Vineri,  10  aprilie  -  Creșa  închisă,  vacanța  de  Paște

•  Luni,  13  aprilie  -  Începe  semestrul  de  vară

•  Vineri,  13  februarie  -  Ziua  INSET  -  Creșa  închisă

•  Miercuri,  21  ianuarie  -  SEND  Woodland  Adventures  -  fiți  atenți  la  activitățile  separate

•  Vineri,  16  ianuarie  -  Încep  aventurile  în  pădure  pentru  3-5  ani  -  fiți  atenți  la  sesiunile  separate
informa�ii

informa�ii

•  Vineri,  27  martie  -  Ultima  zi  de  semestru  pentru  Paște
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3https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool
2https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/

4https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

Cu  respect

•  Vineri,  13  februarie  2026

@dorkingnurseryschool

Vor  exista  și  întâlniri  cu  părinții  pentru  anumite  clase,  acestea  vor  fi  trimise  separat.

Mai  multe  date  și  noutăți  pot  fi  găsite  pe  site-ul  nostru  web  2  sau  pe  pagina  noastră  de  Facebook  3  sau  pe  Instagram

•  Vineri,  19  iunie  2026

Zilele  INSET  2025-26  -  Creșa  închisă  în  toate  zilele  INSET:-

Respectăm  datele  mandatelor  Consiliului  Județean  Surrey;  pentru  a  le  vedea,  vă  rugăm  să  vizitați  site-ul  web  al  Consiliului  Județean  Surrey4 .

Donna

Director  executiv

În  final,  vă  mulțumim  pentru  sprijinul  continuu  acordat  Grădiniței  Dorking!  Dacă  aveți  comentarii,  întrebări  

sau  nelămuriri,  vă  rugăm  să  contactați  secretariatul.  Nu  uitați  să  ne  urmăriți  pe  rețelele  de  socializare  -  Facebook  

și  Instagram  -  ne  puteți  căuta  @dorkingnurseryschool.

Notă  finală
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Construirea  încrederii,  responsabilizarea  comunităților,  educarea  tuturor
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Grupuri  de  consiliere  și  sprijin  pentru  părinți/tutori

Centrul  Familial  Mole  Valley

Vă  rugăm  să  consultați  linkurile  de  mai  jos  pentru  mai  multe  informații.

•  Programul  Nurturing  (fostul  Parenting  Puzzle)

Centrele  familiale  YMCA  East  Surrey  oferă  o  gamă  largă  de  activități  și  servicii  pentru  părinții  și  îngrijitorii  copiilor  

cu  vârsta  cuprinsă  între  0  și  18  ani  (până  la  25  de  ani  cu  nevoi  și  dizabilități  suplimentare).

•  TRIMITEȚI  vizite  nesolicitate

Centrele  familiale  YMCA  East  Surrey

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/

•  Întâlniri  neoficiale  pentru  părinți

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/

Învățământ  pentru  adulți  în  Surrey

Derulați  o  gamă  largă  de  programe  de  învățare  comunitară  specifice,  gratuite  sau  subvenționate.
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6https://eric.org.uk/potty-training/
5https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning

7https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

Cursuri  de  învățare  pentru  adulți  în  familie  -  Consiliul  Județean  Surrey5

Linkuri  de  urmărire  pentru  sesiunile  de  consiliere  pentru  sprijin  familial

Antrenament  la  olita

activități

Prim  ajutor  pentru  bebeluși /  Cursuri  pentru  părinți /  Sesiuni  de  joacă  pentru  copii

Evenimente  la  Biblioteca  Dorking

https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/

https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife

Cursurile  sunt  disponibile  în  timpul  zilei,  seara  și  în  weekenduri  pentru  cea  mai  mare  parte  a  anului  în  timpul  semestrului  și  sunt  o  

combinație  de  cursuri  online  și  cursuri  față  în  față.

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-eaters.pdf

Mâncare  mofturoasă

https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-

Cum  să  înveți  la  oliță  -  NHS7

Viața  comunitară  -  Biserica  New  Life

Oferă  cursuri  și  cursuri  de  suport.  Vă  rugăm  să  consultați  site-ul  lor  web  pentru  mai  multe  detalii  despre  următoarele:

Antrenament  la  olita  -  ERIC6
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